Matematicas I: Algebra Lineal
Control I. 10-11-2016

Las respuestas sin justificacion se considerardn como no contestadas.
Este control constituye el 60 por ciento de la calificocidn de la asignatura.
Duracién del examen: 1 hora y 45 minutos

(1) Ejercicio (15 puntos) Determina B = {v1,vz,v3} base de R en que
er = (1,1,0)g, ez = (0,-1,1)g vy es = (1,1,1) g, donde e, e, ez son los
vectores de la base canénica.

{2) Ejercicio (20 puntos) Considera la matriz

2 1 1
M=|3 2 3
-3 -1 -2

{a) (5 puntos) Estudia la dimensién del ntcleo y de la imagen de una
transformacion lineal cuya matriz es M.

(b) (10 puntos) Calcula M.

(c) (5 puntos) Estudia el comportamiento asintotico de (3 M)™.

.(3) Ejercicio (25 puntos) Seca_f : B* — R* que cumple lo siguiente:
e Su niicleo viene definido por las ecuaciones

T oy =0
o + I3 = 0
e Su imagen es el complemento ortogonal del ntcleo de f.
e v ={1,1,1,1) es un autovector con autovalor asociado 2.
{a) (10 puntos) Construye la matriz en la base canénica de una f que
cumpla las propiedades arriba sefialadas.
(b) (5 puntos) Determina si f es tnica. Silarespuesta es afirmativa explica
por qué, gi es negativa construye otra posible f.
{c) (b puntos) Determina si puedes imponer adicionalmernte que f{1,1,1,1) =
0y que f tenga mas autovectores.
(d) (5 puntog) Constroye g : R? — B2 de modo que la dimensién de la
imagen de g ¢ f sea uno.
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